

22.08 СР +22 +11	23.08 ЧТ +18 +10	24.08 ПТ +13 +8	25.08 СБ +18 +10	26.08 ВС +18 +10	27.08 ПН +19 +11	28.08 ВТ +21 +12	ПОГОДА 22 - 28 АВГУСТА
------------------	------------------	-----------------	------------------	------------------	------------------	------------------	-----------------------------------------

Битва мастеров

В прошлую пятницу в Ревде прошел окружной этап конкурса профмастерства АО «ГАЗЭКС», на котором арамильцы завоевали зачетное «серебро».

На битву мастеров съехались сотрудники из семи муниципалитетов западного округа, в том числе Первоуральска, Сысерти, Полевского, Красноуфимска, поселка Арти и Арамили.

— Конкурс профмастерства стал для нас добной традицией. Опытные мастера не только показывают, на что они способны, но и передают свои знания начинающим специалистам. В этом году соревнования проводились в семи номинациях. Среди них есть как командные, так и личные зачеты, — рассказал главный инженер АО «ГАЗЭКС» по западному округу Павел Ильиных.

В командных состязаниях приняли участие бригады обходчиков, аварийно-диспетчерской службы, электрохимзащиты, службы наружных сетей. В личных зачетах соревновались сварщики, слесари и мастера по обслуживанию внутридомового газового оборудования.

Конкурс проходил в два этапа – теоретический и практический. Одними из первых «к станку» подошли сварщики. На сей раз работали только электродуговой сваркой. Конкурсанты нужно было показать свой профессионализм, сделав идеальный шов под углом 45 градусов. В этой номинации ставка больше делалась на качество, а не на скорость. Все сварочные швы были обследованы дефектоскопистами передвижной лаборатории. Стыки просвечивали специальной рентгеновской

пушкой — если обнаруживался малейший просвет, работу забраковывали.

Все задания конкурса были максимально приближены к реальным условиям. Например, обходчики инспектировали реальный участок газопровода. А слесари ВДГО в ходе работы столкнулись с недовольными «хозяевами» дома, которых с чувством сыграли члены конкурсной комиссии. Одними из самых зрелищных стали состязания аварийно-диспетчерских бригад. Им пришло «оживить» умирающего пациента, выполнив реанимацию на специальном манекене, проехав трассу с препятствиями и устранив утечку газа, наложив временный бандаж.

Победителем окружного конкурса профмастерства в общем зачете стала команда Ревды. «Золото» в копилку триумфа-



торов принесли бригады: аварийно-диспетчерской службы, обходчиков, службы наружных сетей и слесарь ВДГО. Примечательно, что хозяева соревнований получают кубок уже седьмой год подряд. Вторыми стали арамильцы, «бронза» досталась команде Первоуральска.

По материалам пресс-службы группы компаний «ГАЗЭКС»

С чем проблем меньше?

На сайте «Открытое Правительство Свердловской области» организовано круглогодичное проведение социологического опроса с целью оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области,

унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях и осуществляющих оказание услуг населению.

Для участия в опросе горожанам необходимо по ссылке <http://open.midural.ru/service/socoprosy/aktualnye-socoprosy/> зайди на сайт и зарегистрироваться.

ИНФО



На границе с Арамилем

Правительством РФ принято решение о создании второй очереди ОЭЗ «Титановая долина».

Как сообщает департамент информационной политики региона, увеличение площади особой экономической зоны произойдет за счет земельных участков, в том числе расположенных на территории аэропорта Уктус. Таким образом, на федеральном уров-

не поддержаны инициатива областных властей во главе с губернатором Евгением Куйвашевым о создании второй очереди ОЭЗ промышленно-производственного типа, где, например, предполагается разместить авиастроительные предприятия.

— Создание второй

очереди особой эко-

номической зоны по-

зволит реализовать,

в частности, инве-

стиционный проект

по созданию произ-

водства самолетов

L-410. Это позволит завершить здесь формирование авиационного кластера, — отмечал ранее Евгений Куйвашев.

Кроме того, на территории «Титановой долины» планируется построить предприятия микроэлектроники, машиностроения, станкостроения, мощности по производству медицинского оборудования. В настоящее время получены письменные подтверждения от восьми потенциальных резидентов второй очереди «Титановой долины» о готовности реализовать на ее территории свои инвестиционные проекты. Объем запланированных инвестиций (накопленным итогом за три года) оценивается в 3,8 миллиарда рублей и почти на 1 миллиард рублей превышает объем средств бюджета Свердловской области, необходимых для создания инфраструктуры новой площадки. Проект

ЭКОНОМИКА

увеличения площади ОЭЗ соответствует всем критериям создания особых экономических зон.

При этом новая площадка ОЭЗ имеет непосредственный выход на федеральную автомобильную дорогу М-5 «Урал» Москва - Челябинск (подъезд к Екатеринбургу), а также выход еще на три федеральные автомобильные дороги: Казань - Пермь - Екатеринбург, Екатеринбург - Шадринск - Курган и Екатеринбург - Тюмень. Через площадку проходят железнодорожные пути, в том числе Транссибирская железная магистраль. Кроме того, она расположена на территории имущественного комплекса аэропорта Уктус и в пяти километрах от международного аэропорта Кольцово.

Фото: пресс-служба министерства промышленности и торговли РФ



В ДУМЕ АГО

Предварительная повестка очередного заседания Думы Арамильского городского округа (№ 41), которое пройдет 23.08.2018 г. в 14:00

по созданию условий для деятельности народных дружин.

7. Об итогах проверки эффективности и законности бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления и противодействие коррупции в Арамильском городском округе до 2020 года» за 2016-2017 годы.

8. Об итогах Проверки правильности начисления, полноты и своевременности внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в границах Арамильского городского округа, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды и доходов от продажи земельных участков в 2016-2017 годах.

9. О замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности Арамильского городского округа на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов.

1. Об утверждении Положения «Об Общественной палате Арамильского городского округа».

2. Об утверждении кандидатов в состав Общественной палаты Арамильского городского округа.

3. О готовности учреждений сферы образования к началу 2018-2019 учебного года.

4. Об утверждении границ Территориального общественного самоуправления граждан, проживающих в микрорайоне «Восточный» в городе Арамиль.

5. Об утверждении границ Территориального общественного самоуправления граждан, проживающих по улице Садовая в городе Арамиль.

6. О деятельности Администрации Арамильского городского округа по обеспечению участия граждан в охране общественного порядка на территории Арамильского городского округа, в том числе

Кольцо «Власти»

Четыре города-спутника Екатеринбурга планируют связать трамвайным сообщением.

Об этом вице-мэр Андрей Корюков заявил в программе «Открытая студия. Екатеринбург» по телеканалу «41 Домашний». Как пишет ИА «REGNUM», среди таких городов — Верхняя Пышма, куда скоростной трамвай пойдет уже через два года. План

работ составлен, ответственные организации определены.

Вторым трамвайное сообщение, скорее всего, примет Берёзовский. Как отметил Корюков, там из трёх возможных маршрутов предстоит выбрать один. На это уйдёт примерно год. Также в планах — проложить трамвайные ветки в Сысерть и Арамиль. Кроме того, чиновники подумывают о создании железнодорожного кольца вокруг Екатеринбурга.

